责任编辑 章炜 E-mail:fzbfzsy@126.com

为阻女友分手 报警称要制造车祸

男子因寻衅滋事罪获刑6个月

□见习记者 翟梦丽 通讯员 张硕洋

本报讯 男子张某为阳止女友 离开, 竟连续报警称若公安机关不 妥善处理,将在火车站制造特大车 祸。近日,徐汇区人民法院公开开 庭审理了此案,以寻衅滋事罪判处 张某有期徒刑6个月。

几年前一次偶然的机会, 张某

与女友小丽 (化名) 相识于朋友的 饭局, 张某追求小丽几个月后, 两 人开始交往,后来一起到苏州打

2019年12月6日,两人因为 琐事发生争吵,12月8日小丽趁 张某上班离开后乘火车来到上海, 购买当日 18 时 30 分的车票准备回

张某发现小丽"不见了"以

一开始打不通小丽电话四处打 听寻找,后来打通电话,小丽说自 己已经买好了票准备在上海南站坐 火车回老家, 张某此时已驾车赶往 上海,并让小丽等他,但小丽拒绝 了。在前往上海的路上, 为阻止女 友离开,张某情急之下连续两次拨

"上海南站附近即将发生大车 祸,肇事者小丽!"张某报警称。 民警问他如何得知这一消息, 张某 "因为我是驾驶员。"他还 告诉民警自己与小丽是恋人关系, 并让民警打电话给小丽,如果16 点 20 分自己在上海南站看不到她 的话, 叫她过来收尸, 并称小丽还 有8分钟就坐火车走了,如果8分 钟之内警察不拦住她,后果自己不

考虑到上海南站是重要交通枢

纽、人员密集区域,公安机关接报后 采取紧急应对措施, 部署警力前往周 边进行巡逻、布控、拦截。当日16 时许,张某在女友小丽的电话规劝下 至公安机关投案,到案后如实供述了

法院经审理认为,被告人张某恐 吓他人,破坏社会秩序,情节恶劣, 其行为已构成寻衅滋事罪,鉴于其自 首并自愿认罪认罚,作出如上判决。

先行判决停止侵权 再判赔偿 700 万元

上海知产法院首试"先行判决"

□见习记者 张叶荷 诵讯员 陈颖颖

日前,上海知识产权法院首 次依法运用先行判决方式,对原 告瓦莱奥清洗系统公司(以下简 称瓦莱奥公司) 与被告厦门卢卡 斯汽车配件有限公司 (以下简称 卢卡斯公司)、被告厦门富可汽 车配件有限公司(以下简称富可 公司)、被告陈某侵害发明专利 权纠纷案侵权事实部分作出先行 判决,及时制止侵权行为、维护 权利人合法权益。近日,记者从 上海知产法院获悉, 该院在侵权 事实部分先行判决的基础上,对 该起案件的损害赔偿部分作出一 宙判决, 判今被告卢卡斯公司、 富可公司赔偿原告瓦莱奥公司经 济损失 600 万元及合理费用 100

先行判决后仍销售

该案原告是名称为"机动车 辆刮水器的连接器及相应的连接 装置"的发明专利权人。原告发 现三被告未经许可制造、销售 许诺销售的雨刮器产品落入涉案 专利权利要求的保护范围,构成 对其专利权的侵犯, 故诉至上海 知产法院, 请求判今三被告停止 侵权行为并赔偿经济损失及合理 费用共计600万元。

2019年1月22日,上海知 产法院对该起案件侵权事实部分 先行作出一审判决, 认定被控侵

两被告构成开设赌场罪

权产品落入原告享有的专利权保 护范围,被告卢卡斯公司、富可 公司立即停止对涉案发明专利权 的侵害。判决后,被告卢卡斯公 司、富可公司提起上诉。2019年 3月27日,最高人民法院知识产 权法庭二审判决驳回上诉,维持 原判。此后,上海知产法院继续 宙理该案侵权损害赔偿部分。

原告诉称,本案就侵权事实 先行判决后,被告卢卡斯公司、 富可公司仍在继续销售侵权产 品,甚至在部分先行判决经二审 维持生效后,原告仍购买到了侵 此外, 两被告企图通过新设

立的公司继续销售侵权产品, 逃 避相应的法律责任。鉴于该两被 告并未有停止侵权的意图,主观 恶意大,且原告亦增加了合理开 支的数额, 故原告申请变更诉讼 请求,请求法院判令被告卢卡斯 公司、富可公司支付赔偿金 2500 万元(包括经济损失1500万元, 惩罚性赔偿 1000 万元), 并赔偿 原告因制止侵权行为而支出的合 理开支 300 万元。

不具备适用惩罚性 赔偿的条件

上海知产法院审查后认为, 原告变更诉讼请求的申请系在法 院继续审理过程中提出且存在本 院先行判决作出之后新发生的事 实, 其变更诉讼请求仅仅属于增 加了损害赔偿数额,并未改变专 利侵权的基础法律关系, 如果要

麻将网游积分"不过瘾"?建群玩钱终入狱

求原告另行起诉,不仅增加当事 人的诉讼成本, 也将造成司法资 源的浪费。综上,上海知产法院 准许原告变更诉讼请求。

本案审理中,原告主张依据 被告侵权获利的方式计算赔偿数 额,符合法律规定。法院根据查 明的被告卢卡斯公司、富可公司 在天猫网站自营销售侵权产品的 销售数量,在京东网站销售侵权 产品的评价数量,综合考虑侵权 产品的合理利润率、涉案专利在 产品中的贡献率以及被告卢卡斯 公司、富可公司宣传的规模及产 品的出口售价、出口利润情况 等, 酌情确定赔偿数额。

关于原告主张的惩罚性赔 偿,经查,被告卢卡斯公司、富 可公司在先行判决之后已经关闭 其天猫网及阿里巴巴网站的直营 店铺,且关闭其两个官方网站。 原告虽在京东商城购买到 S851 产品, 但由于京东商城是第三方 运营商,并非该两被告直营,故 应当给予第三方运营商一定的合 理期间停止侵权行为。该两被告 提供了案外人公司的情况说明以 及退货情况,可以证明其在先行 判决之后已经开始处理侵权产品 的退货事宜。原告提供的证据不 足以证明该两被告存在恶意侵 权,故法院认为不具备适用惩罚 性赔偿的条件。

综上,上海知产法院判决被 告卢卡斯公司、富可公司赔偿原 告瓦莱奥公司经济损失 600 万 元,对公证费、翻译费、律师费 等合理费用 100 万元予以支持。

商业广场内违规停车 遭锁车致损,物业要不要赔?

法院:各承担50%

□见习记者 翟梦丽 通讯员 余诗诗

会,没想到找不到停车位,情急之下 只好将车子停在广场内的交叉路口。 聚会结束后发动汽车才发现车子的左 前轮被一个巨大的车锁锁住了, 锁车 的正是广场物业。那么,车主违规停 车,物业锁车致车损,物业需要赔偿 吗? 松江法院日前审理了这样一起案 件,判定物业承担修车费用的50%。

2019年1月的一个傍晚, 王先 生进入和家广场的停车场后没有找到 合适的停车位, 因约好的聚会已经迟 到, 王先生情急之下便将车子停在了 广场主干道交叉路口。广场物业的工 作人员巡逻至此,发现该车辆违停在 此, 便给车子的左前轮加上了车锁。 等到晚上9点多,王先生聚会归来, 因天色已晚, 周围灯光昏暗, 他未注 意到车锁便上车发动车子, 一踩油 门,突然"砰"的一声,车子一震, 把王先生着实吓了一跳,他赶紧下车 查看,才发现车子的左前轮被一个巨 大的车锁锁住了。王先生立刻报警, 事后车辆进行了维修,产生维修费 1.3 万元。一怒之下,王先生将广场 物业公司小永物业告上法庭。

王先生认为,即使其违规停车, 被告作为广场的物业管理者, 亦无权 对其车辆加装车锁,而且也没有尽到 提醒义务, 物业的上述侵权行为导致 其车辆受损, 因此被告应承担全部赔

请求,辩称王先生是违规停车,其将 车辆停放在主干道上, 此处属于禁停 区域,对持有驾驶证的人员来说这是 必备的常识,且其在上路之前没有对 车辆进行合理的检查,没有注意到温 馨提示和锁车工具, 未尽到合理的注 意义务,对损害的发生存在主要责 任。被告锁车的目的是为了给违规停 车的驾驶员起到一个警示作用,驾驶 员知道锁车后会联系工作人员由我方 讲行劝告,告知其下次不要再违规停 车。现被告仅愿意从道义上给原告-

法院审理后认为,被告作为专业 物业管理单位,在履行管理职责时应 合理、谨慎行使,以免给对方造成损 失。王先生讳规停车后,物业将王先 生车辆左前轮用车锁锁住, 但无证据 证明已明确告知该锁轮行为, 致王先 生未注章到而启动车辆导致车辆受 损。且被告作为商场管理者,在车辆 违停后,应采取通知对方驶离或者在 车辆驶离停车场时予以告诫等合理措 施,采取锁车的行为并不能达到其所 谓的教育目的,该措施有失妥当,显 有过错。而王先生违规停车后离开, 目返回后未观察到车辆异常而启动对 车辆受损亦存在讨错。

虚高评估艺术品价值高达30倍

致投资人损失300余万被判刑

□记者 胡蝶飞

本报讯 由毛某某实际控制的公 司作为某非法艺术品交易所的推荐 商,将低价购入的艺术品虚假评估后, 包装成资产包在该交易所以股票的形 式进行交易,诱骗投资人进行买卖,从 中获利。虹口区人民检察院审查后,以 诈骗罪对手某某提起了公诉。近日.虹 口区人民法院以诈骗罪判处毛某某有 期徒刑 11年,并处罚金 10万元

经查,毛某某的同案犯张某某 (另案处理) 在未经国家主管部门批 准的情况下设立了艺术品交易所并诱 骗投资者购买资产包份额。2016年4 月至2017年7月,毛某某控制的公 司作为该交易所的推荐商, 低价收购 水墨画、景德镇艺术瓷瓶等艺术品, 进行虚假评估。评估过程在毛某某的 授意下,将艺术品的评估价值抬高

20至30倍。之后,毛某某将这些艺

术品打包成《鸿运吉福》

人》《神奇多彩》《诗意浪漫》《五 彩斑斓》5个资产包,通过艺术品交 易所以股票形式发行出售。

投资人可以在该交易所发布的手 机 APP 或者 PC 端进行交易,并向 平台支付 0.3%的佣金。毛某某作为 推荐商可在未实际支付相应对价的情 况下获得资产包绝对份额,并利用该 交易所提供的、由毛某某本人控制的2个"免佣金"账户进行"对倒交 易",达到控制价格、虚假交易等操 控股票的目的,诱骗投资者买卖上述 资产包股票,骗取投资款项

截至2017年7月,毛某某共诱 骗投资者已投资但未卖出的资产包金 额达 321 余万、未支付对价获得的资 产句份额共计1000余万股。

虹口检察院认为,毛某某以非法 占为有目的,采用虚构事实、隐瞒真 相的方法,骗取他人财物,数额特别 巨大, 其行为已经触犯刑法, 应当以 诈骗罪追究其刑事责任。

,或者将刊周陈222、下775°20策 明区城桥镇东门路388号政策, 北海城桥镇东门路388号政策, 北海城桥镇东门路388号政策, 北海城市、北海城市, 北海城市, 北海市崇明区市场监督管理局 2020年2月24日

上海市崇明区市场监督管理局公告 上海开郁建筑装潢有限公司: 本局已于2020年2月28日向你

东决定即日起注销,特此公 海正姝实业有限公司统一社

记减至人民币100万元,特此公 上海汾翼投资管理有限公司经 决定注册资本由原人民币3000 00万元减至人民币3万元,特此公 上海宏裕建筑劳务有限公司经 决定注册资本中1200万元。

□记者 夏天 通讯员 仲偲瞡 盛俊杰 本报讯 网络麻将不是法外 之地,一日存在实质性的非法会

钱交易,将很有可能触犯法律。 近日经奉贤区人民法院审理查 明,阿单、阿兰以营利为目的在 网络上组织麻将赌博群, 累计获 利1万余元,两人的行为均构成 开设赌场罪,属共同犯罪。阿单 是主犯, 阿兰是从犯, 对被告人 阿单判处拘役 5 个月,并处罚金 5000元;对被告人阿兰判处拘役 4个月,宣告缓刑4个月,并处

阿单是一名公交车司机, 收 入不高但比较稳定,工作之余爱

和亲朋好友搓麻将消遣一下。有 时候还在网上下载麻将游戏软件 打"积分战"。时间长了,单纯 的游戏积分已经不能满足阿单的 需求, 总觉得"真刀真枪"地玩 钱进出才过瘾。阿单开始打起了 网络赌博的主意。"在麻将游戏 软件 APP 中打牌,通过微信红包 结算赌资,这样'抽头' 费'一样不少,既可以过足麻将 赌瘾,又能收取'台费'赚外 快, 岂不妙哉?"阿单如此盘算。

随后,阿单联系了牌友阿 , 两人商量着建立微信群, 阿 单将身边爱打麻将的牌友及游戏 APP 中相识的牌友集结到这个名 叫"可乐麻社"的微信群中,很

快群规模就扩展到了五六十人。

阿单安排阿兰承担起管理群成员 和收取"台费"的工作,并每月 给予阿兰一定的劳务费。 牌友们用阿单购买的"游戏

房卡"在APP里玩垃圾胡,一局 八盘,每局结束后系统会自动清 算游戏积分。在"可乐麻社"群 里,心照不宣"打麻将"的人将 原本虚拟的游戏积分通过微信红 包在群内"真金白银"地结算, 阿兰则按照每局 4 元的价格收取 "台费"。阿单和阿兰还在多个聊 天软件上建赌博群,召集牌友, 收取"台费",四个月两人共获 利一万余元。自以为神不知鬼不 觉,但阿单、阿兰的行为还是没 能逃过警方的火眼金睛。

(文中名称皆为化名)